Inrukcja montazu gmoli / Crash bars installation instruction /. _\

Triumph Tiger 800 FMik=k=id

\.  www.heed.com.pl )
Orurowanie powinno by¢ zaktadane tylko przez osobe wykwalifikowang. Nalezy zwrdci¢ szczegdlng uwage na wigzki

ﬂ sktad zestawu wchodzi: \

elektryczne, przewody hamulcowe oraz przewody gumowe chtodzenia silnika tak, aby nie byty przycisniete lub nie tarty 1. Orurowanie prawe
podczas eksploatacji z powodu Zle przeprowadzonego montazu orurowania. 2. Orurowanie lewe
Cato$¢ orurowania zatozy¢ swobodnie dopiero na koricu skreci¢ docelowo. 3. Uchwyt przedni wraz z obejma typu U,
2 $Srubami M10/25 mm, nakretkami i
1. Zamontowa¢ uchwyt przedni za pomoca obejmy typu U do ramy motocykla pod lampa przednia (Rys. 1 pkt. 3) podktadkami,
2. Z prawej strony motocykla wykreci¢ oryginalng $rube imbusowa M10 z ramy (Rys. 2 pkt. 1) 4. Sruba M10/70 mm z tuleja
3. Zatozy¢ prawe orurowanie przykrecajac je odpowiednio: dystansowa 31 mm
- w $rodkowej czeéci $rubg imbusowa M10/70 wraz z tulejka dystansowa 31mm z zestawu w miejsce zdemontowanej w 5. Sruba M8/30 mm z tulejg dystansowa
kroku 2 oryginalnej sruby M10 (Rys. 3 pkt. 1) 9,mm
- w przedniej czesci przykreci¢ do zamontowanego w kroku 1 uchwytu za pomocg $ruby M10/25 mm (Rys. 1 pkt. 1 i 6. %ruba M8/ 25 mm
Rys. 9 pkt. 1) 7. Sruba M10/80mm z tulejg dystansowg
- dolng przednig cze$¢ przykrecié w pusty otwér technologiczny $rubg M8/30mm z tulejg dystansowa 9 mm z zestawu 4f‘ mm.
(Rys. 4 pkt. 1iRys. 5 pkt. 1) 8. Sruba M8/25mm
- dolng tylng czes¢ przykreci¢ w pusty otwor technologiczny $rubg M8/25 mm z zestawu ( Rys. 5 pkt. 2) & Sruba M8/30mm /
4. Wykreci¢ oryginalng srube imbusowa M10 wewnatrz ramy z lewej strony motocykla. Przy tej czynnosci nalezy uwazac

na oryginalng podktadke dystansowg, ktérg pdzniej trzeba ponownie umiesci¢ w tym samym miejscu (Rys. 6 pkt. 1)

5. Zatozy¢ lewe orurowanie przykrecajgc je:

- w s$rodkowej czesci przykrecic w miejsce zdemontowanej w kroku 4 $ruby, uzywajac Sruby M10/80 mm z tulejka
dystansowg 44 mm z zestawu (Rys. 7 pkt. 1)

- w dolnej przedniej czesci Srubg M8/25mm w pusty otwor technologiczny (Rys. 8 pkt. 2)

- w dolnej tylnej czesci $srubg M8/30mm w pusty otwor technologiczny (Rys. 8 pkt. 1)

- przednig czes¢ orurowania przykreci¢ do uchwytu zamontowanego kroku 1 za pomocg sruby M10/25 mm (Rys. 1 pkt. 2 i
Rys. 9 pkt. 2)

6. Orurowanie skreci¢ docelowo.

Skrecajgc maksymalnie kierownicg w obydwie strony i symulujac prace przedniego zawieszenia zwrécic szczegblng uwage
czy nie wystepuje ocieranie przewodow hamulcowych oraz wigzek elektrycznych o jakiekolwiek elementy orurowania.
Nalezy pamietac, ze jakiekolwiek, nawet niewielkie ocieranie moze skutkowa¢ w pdzniejszym czasie nieprawidtowa
pracg motocykla, a tym samym wptynac istotnie na bezpieczenstwo uzytkownikow.




Inrukcja montazu gmoli / Crash bars installation instruction

4 )
N D

M=)

Triumph Tiger 800

Piping should be installed only by a qualified person. Pay particular attention to the electric beams, brake hoses and
rubber hoses for engine cooling, so that they are not pinched or they doesn't chafe during operation due to wrong
installation of piping.

During installation it is recommended to set up piping freely.

1. Install front handle to the frame under the headlight using U-clapm from the set (Fig. 1 point 3).
2. On the right side uninstall original allen M10 screw from motorcycle frame (Fig. 2 point 1).
3. Install right piping:
- In the middle part of piping screw it by allen M10/70 screw with spacer sleeve 31mm in place of uninstalled in step 2
original M10 screw (Fig. 3 point 1);
- in the front part of piping screw it to the front handle, which was installed in step 1 (Fig. 1 point 1 and Fig. 9 point 1);
- front bottom part of piping screw to an empty technological hole using M8/30 mm screw with spacer sleeve 9 mm from
the set (Fig. 4 point 1 and Fig. 5 point 1);
- rear bottom part of piping screw to an empty technological hole using M8/25 mm screw from the set (Fig. 5 point 2).
4. Inside frame on the left side of the motorcycle unscrew original M10 allen screw. At this step, be careful of the original
spacer washer, which later have to be installed in the same place (Fig. 6 point 1).
5. Install left piping:
- in the middle part of piping screw it in place of uninstalled in step 4 screw using M10/80mm screw with spacer sleeve
44 mm from the set (Fig. 7 point 1);
- front bottom part of piping screw to an empty technological hole using M8/25 mm screw from the set (Fig. 8 point 2);
- rear bottom part of piping screw to an empty technological hole using M8/30 mm screw from the set (Fig. 8 point 1);
- in the front part of piping screw it to the front handle, which was installed in step 1 (Fig. 1 point 2 and Fig. 9 point 2)
6. Tighten all the piping.

Turn maximally handlebar on the right and left and simulate at the same time working of the suspension. Pay special
attention to whether there is no friction brake cables and wire harnesses for any piping components. Any frictions can
lead to later improper operation of the motorcycle and affect the safety of users.

\_ www.heed.com.pl )

ﬂe set includes: \

1. Right piping.

2. Left piping.

3. Front handle with U-clamp, 2 screws
M10/25 mm, nuts and washers.

4. Screw M10/70 mm with spacer sleeve
31 mm

5. Screw M8/30 mm with spacer sleeve 9 mm

6. Screw M8/ 25 mm

7. Screw M10/80mm with spacer sleeve
44 mm.

8. Screw M8/25mm

\9. Screw M8/30mm /




Inrukcja montazu gmoli / Crash bars installation instruction

Triumph Tiger 800

\ www.heed.com.pl




